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Verbale dell'adunanza del Consiglio Direttivo 

Seduta n. 3 del 11 settembre 2023 

 

Nell'anno 2023 il giorno 11 del mese di settembre alle ore 16:00, presso la sede del Comitato CRI 

di Assisi in via Protomartiri Francescani 78 06081 Assisi, si è riunito il Consiglio Direttivo per la 

seconda seduta. 

ORDINE DEL GIORNO 

1. Approvazione procedure integrazione Regolamento Regione Umbria per l’Accreditamento 

Trasporti 

2. Programmazione attività del Comitato (Trasporti scolastici, manifestazioni, pesca e 

lotteria) 

3. Varie ed eventuali 

Sono presenti i seguenti consiglieri: 

- Cirilli Fabiola           - Presidente del Comitato 

- Ricciarelli Luciano      - Vice Presidente 

- Brozzi Roberto      - Consigliere 

- Silvio Mercanti      - Consigliere 

- La Gamma Carmine (in modalità on line)  - Consigliere   

- Emanuela Bertinelli     - Ispettrice II.VV 

 

Svolge le funzioni di segretario verbalizzante Sorella Emanuela Bertinelli. 

Presiede il Presidente Fabiola Cirilli la quale, dopo aver salutato i consiglieri apre la riunione 

spiegando che la Regione Umbria ha Deliberato delle procedure integrative per l’accreditamento 

trasporti, comunica inoltre che è stato creato un gruppo di lavoro, che comprende il Presidente, 

alcuni delegati e volontari per aggiornare e rivedere le varie procedure e la Carta dei Servizi. 
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Il Presidente continua dicendo che oggi il punto 1 prevede l’approvazione della Carta dei servizi 

e le varie procedure sottolineando il fatto che è un argomento molto importante e delicato in 

quanto la mancata attuazione da parte dei volontari e dipendenti pregiudica lo svolgimento dei 

servizi e cosa più importante, l’accreditamento ai trasporti con la Regione Umbria. 

 

Punto 1 

La volontaria S.lla Emanuela Bertinelli da lettura della Carta dei Servizi, il Consigliere [omissis] 

chiede se ciò che è stato riportato sarà il nostro programma di attività, ed è stato risposto in modo 

affermativo, il presidente conferma che fino alla prossima revisione porteremo avanti questo 

programma. 

LA CARTA DEI SERVIZI VIENE APPROVATA ALL’UNANIMITA’ DAI CONSIGLIERI CON 

DELIBERA N. 6. 

La Volontaria S.lla Bertinelli da lettura dell’allegato B relativo alle procedure di integrazione al 

Regolamento Regionale. Il Presidente comunica che il Comitato utilizza già delle procedure 

specifiche per i vari settori. Sono state revisionate per adeguarle al Regolamento Regionale per 

i Trasporti. Il Consigliere [omissis], relativamente alle procedure automezzi, chiede come si 

intende gestire sia la parte burocratica che pratica. Il Presidente risponde che il responsabile 

automezzi si occupa principalmente della parte pratica (ovvero controllo liquidi, revisioni, presa 

in carico delle varie segnalazioni). La parte burocratica (gestione registri manutenzione e 

archiviazione modulistica) viene gestita dai volontari che si occupano della segreteria. 

 

Punto 2: Viene indicato durante la riunione la volontà di programmare una pesca di beneficenza 

che verrà svolta ad Assisi nella sede della Magnifica Parte de Sotto concessa gratuitamente.  

Inoltre si programma una lotteria da effettuare nel mese di novembre/dicembre 2023. 

Per l’anno scolastico 2023-2024 si prevede un incremento dei trasporti scolastici in quanto i 

Comuni di Assisi – Bastia Umbra e Cannara ci hanno affidato questo servizio. 
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